
Хроника

На дан када је Ратко Кнежевић у интервјуу Блицу повезао Томислава Николића са
француским обавештајцем Арном Денжаном а преко њега са Станком Суботићем,
Милом Ђукановићем, а посредно и са француским председником Саркозијем, било је
тешко доћи до лидера српских напредњака. „Управо долазим са састанка са јапанским
амбасадором. Пре тога сам у просторијама СНС-а угостио амбасадора Швајцарске“, каже
нам Томислав Николић, председник СНС-а.

  

Прво га питамо да прокоментарише Кнежевићев интервју Блицу. 

  

- Мене у том интервјуу није заболело то што ме извесни Кнежевић, кога ја никад нисам
ни чуо ни видео, повезује са дуванском мафијом, већ што је то пласирано на истој страни
на којој пише да та дуванска мафија прети смрћу Борису Тадићу. Испада да ја желим да
убијем Бориса Тадића. Због моје породице и пријатеља непријатно ми је кад се објаве
овакве ствари и на то сам скренуо пажњу и швајцарском амбасадору, будући да је
швајцарска компанија власник Блица, а хтео сам да се чујем и са Борисом Тадићем, али
он је негде отпутовао.

  

Шта сте хтели да питате председника Тадића? Какве он има везе с тим? 

  

- Не желим ни на који начин да утичем на слободу медија, зато сам оштри противник и
новог закона о информисању, али сам желео да чујем шта Борис Тадић мисли о томе. А
да демантујем некаквог Кнежевића и неке његове изјаве не знам да ли има икаквог
смисла. То је као да коментаришем шта је негде рекао некакав Багзи или не знам ко.

  

Јесте ли се икада срели са Арном Денжаном?

  

- Треба ли да се закунем у све на свету да се никада нисам срео не само са тим човеком,
већ ни са Станком Суботићем. Сад се, видим, у причу уводи и француски председник
Саркози. Радикали су ме прво оптуживали да сам енглески шпијун, сад сам изгледа
прешао код Француза и само чекам шта је следеће. Која сила ће идуће недеље да стоји
иза Томислава Николића?
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Ипак, није мало оних који су и даље спремни да ставе руку у ватру да је у распаду
СРС-а и формирању СНС-а учествовао и страни фактор.

  

- Једино ако су ти Французи или неко други обрадили Војислава Шешеља у Хагу да ме
истера из странке. Да ми увече каже да изјавим да ћемо да гласамо за ССП ако се
усвоје наши амандмани, а ујутро да ми каже да ипак нећемо да гласамо. Једино ако је
под њиховим утицајем Шешељ кренуо да удара на моје достојанство и да слаби Српску
радикалну странку. Ја немам друго тумачење.

  

(НИН)
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